11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2009 22:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2009 23:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177202/answer/177203




9to HepenKo BCTPedYaeTCqa Cpenyu My2K4YnH (mopmaBneHue aKTa MOYEHUCIITYCKaHHA B IIPUCYTCTBUHN
OPYTUX U B 06I.T.IGCTBeHHBIX TyaHeTax). HY}KHO XOOUTDh B TyaJlIET B OTAEJIBHYIO KaﬁI/IHKy u 06paTI/ITbC5{
Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIIUIO K IICUXOJIOTY.



